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a) Déterminer Df (ensemble des réels x pour lesquels f (x )a un sens)

b) Vérifier quef (x)= 1 5) pour tout réel de  Df

A-

¢) Résoudre dans R I'inéquation f (x)>

D o3 P arinais e oot bt o
A www.Tadris. TN E155.635.666 B 26.222.150 s~ S




|

0,Q
. TADRIS.IN

Soit A(x)=2x?-3x~5
1) a) Factoriser A{x)
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Soit A(r)=2v-3x -5

1) a) Factoriser A(x)

b) Résoudre alars dans R I'inéquation 2x* ~3[x|-5<0
¢) Dresser le tableau de signe 4 (x )

d) Comparer sans faire le calcul A(-1=2) et A(1442)

2) Résoudre dans T les inéquations
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1)a) Résoudre dans IR I'équation suivante : x> — 7x + 6 = 0
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Soit le polynéme P définie sur IR par P(x) = x3 —x —1 :
P —— _ 2 [9‘--"4.\ [x&&-ﬁ’d\.-&d-—’\)
Sachant que P'admet un racine a & ]—, +00[
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1)a)Montrer que P(x) = (x — a)(x®> + ax + a® — 1) A A
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c¢) En déduire que a est I'unique racine de P.
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Soit le polynéme P définie sur IR par P(x) =x3-x-1 b oS, {E ey
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